

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Markéta Klevarová

Oponent bakalářské práce: doc. Václav Lošek

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení stavu a řešení krizové připravenosti ve vybraném městě

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	x					
2	Práce s daty a informacemi		x				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		x				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		x				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	x					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka Markéta Klevarová zpracovala bakalářskou práci v intencích příslušných pasáží SD/03/2020 Směrnice děkanky doplňující SR/33/2019 „Pravidla pro zadávání a zpracování bakalářských, diplomových a rigorózních prací, jejich uložení, zpřístupnění a kontrola původnosti“ na FLKŘ. Vycházela ze solidní pramenné základny, znalosti prostředí, znalostí a dovedností získaných v průběhu studia. Autorkou byl vytyčen reálný cíl práce, aplikovány adekvátní metody zpracování. Na solidní úrovni je práce s odborným jazykem a formální

úprava práce. Celkové výstavbě a kontinuitě textu by prospělo zařazení dílčích závěrů jednotlivých kapitol. V této souvislosti by stálo za úvahu změnit pořadí kapitol 3. a 4.

Lze konstatovat, že vytyčený cíl práce byl realizován, autorkou formulované závěry jsou transparentní, reálné a aplikovatelné v praxi.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Druhou kapitolu věnujete základním pojmům. Jaký je význam pojmového a kategoriálního aparátu v oblasti ochrany obyvatelstva v obecné podobě?
- Dále prosím doložte Vámi uváděnou charakteristiku krizové situace (odkázáno na Terminologický slovník 2016) podle zákona o integrovaném záchranném systému.
- Úvodem čtvrté kapitoly definujete krizové řízení. Jaký je vztah mezi bezpečnostním systémem a systémem krizového řízení?
- V páté kapitole věnované ochraně obyvatelstva zmiňujete varování a vyrozumění. Jak lze chápat jednotný systém varování a vyrozumění a jednotný systém varování a informování?
- V subkapitole 8.6 věnujete pozornost i problematice potenciálního ukrytí obyvatel města, které spočívá ve vybudování improvizovaných úkrytů. Jaké jsou personální a materiální předpoklady pro tuto případnou aktivitu?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne: 22. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------